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Generale

Dati di base del sondaggio

Nome del sondaggio Sondaggio sul centro di informazione turistica_IT

Autore

Lingua del sondaggio Italiano

URL Sondaggio https://www.survio.com/survey/d/V5O1A2Q6H2P6A4C6A

Prima risposta February 28, 2014

Ultima risposta February 15, 2023

Durata 3275 giorni

Totale risposte 21

https://www.survio.com/survey/d/V5O1A2Q6H2P6A4C6A
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Si prega di indicare il vostro gruppo di età qui sotto:
21 risposte Scelta singola

21�30

0�20

41�50

61�
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Si prega di indicare il vostro gruppo di età qui sotto:

Risposta Quantità Rapporto

21�30 5 23.8%

41�50 4 19%

0�20 4 19%

51�60 3 14.3%

61� 3 14.3%

31�40 2 9.5%

21 risposte Scelta singola
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Perché visita il centro di informazione?

Risposta Quantità Rapporto

Accedere a internet 13 61.9%

Utilizzare una fotocopiatrice 9 42.9%

Acquistare souvenir 9 42.9%

Acquistare biglietti in prevendita 7 33.3%

Ottenere biglietti per i mezzi pubblici 4 19%

Prenotare una visita guidata della città 4 19%

Altro (per favore specifica) 3 14.3%

Verificare il calendario degli eventi culturali 0 0%

21 risposte Scelta multipla
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Perché visita il centro di informazione?
21 risposte Scelta multipla
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Quanto spesso si usa il centro informazioni?
21 risposte Scelta singola

Mensilmente

Annualmente

Più di una volta al mese

Poco

0 1 2 3 4 5 6 7
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Quanto spesso si usa il centro informazioni?

Risposta Quantità Rapporto

Annualmente 7 33.3%

Mensilmente 7 33.3%

Più di una volta al mese 6 28.6%

Poco 1 4.8%

21 risposte Scelta singola
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Quanto è rimasto soddisfatto dei seguenti servizi?

Molto
sodddisfatto

Soddisfatto Indifferente Insoddisfatto
Molto
Insoddisfat

Servizi
offerti

3 13 4 1 0

Qualità del
servizio

4 4 9 3 1

Connessione
internet

2 6 7 4 2

Attrezzature
del centro
informazioni

2 12 2 4 1

Assistenza
del
personale

10 2 5 3 1

21 risposte Matrice - scelte singole
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Quanto è rimasto soddisfatto dei seguenti servizi?
21 risposte Matrice - scelte singole
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